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ATA

ATA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARINGÁ. Aos 20 dias do mês de abril de 2021,
reuniu-se a Câmara Municipal de Maringá, Estado do Paraná,  em sua  vigésima quinta  sessão  do
primeiro  exercício da décima sétima legislatura,  a  vigésima  ordinária  do primeiro período legislativo,
com a presença dos Vereadores  Mário Massao Hossokawa  (PRESIDENTE),  Mário Sérgio Verri  (1.º
VICE-PRESIDENTE), Luiz Cláudio da Silva Alves  (2.º VICE-PRESIDENTE), Sidnei Oliveira Telles
Filho  (1.º SECRETÁRIO),  Alex Sandro de Oliveira Chaves  (2.º SECRETÁRIO),  Cristian Marcos
Maia da Silva (3.º SECRETÁRIO), Altamir Antônio dos Santos, Ana Lúcia Rodrigues, Belino Bravin
Filho,  Cristianne Costa Lauer, Janderson Flávio Mantovani, Manoel Álvares Sobrinho, Onivaldo
Barris, Paulo Henrique Biazon Santos e  Rafael Diego Roza Camacho.  Às  09h30min., o Senhor
Presidente declarou aberta a sessão, iniciando todos em pé com a invocação: “SOB A PROTEÇÃO DE
DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS”.  A convite do Senhor Presidente, a Vereadora  Cris
Lauer  procedeu à leitura de texto bíblico.  Regimentalmente, o 1.º Secretário fez a leitura
da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 13 de abril de 2021, à qual, submetida à discussão e votação,
foi aprovada  por unanimidade. No prosseguimento do Pequeno Expediente, o 1.º Secretário também
efetuou a leitura das súmulas das matérias contidas no expediente recebido. As súmulas das matérias
encontram-se disponíveis no  site, nos  links  pauta da sessão e sessão plenária.  Concluída a leitura do
sumário do expediente recebido, o Senhor Presidente  declarou abertas as inscrições para o
pronunciamento dos senhores  Vereadores,  nos termos do artigo 121 do Regimento Interno da Câmara
Municipal. Fizeram uso da palavra os Vereadores  Onivaldo Barris, Sidnei Telles, Manoel Álvares
Sobrinho, Paulo Baizon, Ana Lúcia Rodrigues, Rafael Roza e Mário Verri. Não havendo mais orador
inscrito para fazer uso da palavra, passou-se ao  período da  ORDEM DO DIA, quando o Senhor
Presidente solicitou ao 1.º Secretário que efetuasse a leitura do  ITEM 1.º - VETO N. 1.021/2021 –
TOTAL, ao Projeto de Lei n. 11.252/2021, de autoria dos Vereadores Mário Verri e Delegado Luiz Alves,
que denomina a Rotatória situada no cruzamento entre a Avenida Kakogawa e a Rua Rodolfo Cremm, na
confluência entre as Zonas 30, 31 e 16. Colocado em discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores
Delegado Luiz Alves e Mário Verri. Colocado em  votação, o veto foi aceito por unanimidade, em
discussão única. ITEM 2.º - PROJETO DE LEI N. 15.746/2020, de autoria do Vereador Altamir Antônio
dos Santos, denominando Anília Novaes Couve o salão comunitário localizado no Conjunto Residencial
Governador Ney Braga. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, em terceira
discussão. Em seguida, pela ordem, o Vereador Altamir Antônio dos Santos solicitou o adiamento da
discussão, por cinco sessões, do  ITEM 3.º  -  PROJETO DE LEI N. 14.921/2018, de autoria dos
Vereadores William Gentil, Altamir Antônio dos Santos e Belino Bravin Filho, dispondo sobre o
parcelamento das multas aplicadas pelo órgão de proteção e defesa do consumidor - PROCON de Maringá
e dando outras providências. Colocado em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. ITEM
4.º - PROJETO DE LEI N. 15.753/2020, de autoria do Vereador Sidnei Telles, alterando a redação do art.
2.º da Lei n. 6.936/2005, que institui o Programa de Desenvolvimento Econômico de Maringá -
PRODEM/EMPRESA. Havendo emenda aditiva à matéria, o 1.º Secretário procedeu com a leitura da
mesma. Fez uso da palavra o Vereador Flávio Mantovani. Em seguida, passou-se, primeiramente, à
votação da Emenda Aditiva n. 1, que foi aprovada por unanimidade, em discussão única, e, em seguida, do
projeto, com as alterações impostas pela emenda, o qual foi aprovado por unanimidade, em primeira
discussão.  URGÊNCIA ESPECIAL  n. 77/2021, de autoria do  Vereador Alex Chaves. Colocada em
discussão, fez uso da palavra o Vereador Alex Chaves. Colocado em votação, foi aprovada por 12 votos
contra 02, em discussão única. Opinaram pela admissibilidade da matéria as Comissões de Constituição e
Justiça, Finanças e Orçamento, e Políticas Gerais. Na sequência, passou-se à discussão do PROJETO
DE LEI N. 15.898/2021, de autoria do Poder Executivo, concedendo reposição salarial aos servidores
públicos municipais ativos, inativos, pensionistas, empregados públicos, funções gratificadas, cargos
comissionados e subsídios do Poder Executivo do Município de Maringá. Fizeram uso da palavra os
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Vereadores Rafael Roza, Delegado Luiz Alves, Onivaldo Barris, Mário Hossokawa, Ana Lúcia Rodrigues,
Alex Chaves, Paulo Biazon, Mário Verri, Manoel Álvares Sobrinho e Flávio Mantovani. Colocado  em
votação, foi aprovado  por 13 votos contra 02, em primeira  discussão.  URGÊNCIA ESPECIAL  n.
76/2021, de autoria da Mesa Executiva. Colocada em discussão e votação, foi aprovada por 12 votos
contra 02, em discussão única. Na sequência, passou-se à discussão do  PROJETO DE LEI N.
15.897/2021, de autoria da Mesa Executiva, dispondo sobre a revisão geral anual das remunerações dos
servidores do Poder Legislativo do Município de Maringá e dando outras providências.  Colocado  em
votação, foi aprovado  por 13 votos contra 02, em primeira  discussão.  URGÊNCIA ESPECIAL  n.
73/2021, de autoria do  Vereador Alex Chaves. Colocada em discussão e votação, foi aprovada por 12
votos contra 02, em discussão única. Considerando que a Comissão de Constituição e Justiça já emitiu
parecer formal sobre a matéria, opinaram pela admissibilidade da matéria as Comissões de Finanças e
Orçamento, e Políticas Gerais. Na sequência, passou-se à discussão do  PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR N. 2.044/2021, de autoria do Poder Executivo, dispondo sobre a Estrutura
Administrativa da Administração Direta do Poder Executivo do Município de Maringá e dando  outras
providências. Fizeram uso da palavra os Vereadores Alex Chaves e Delegado Luiz Alves. Passo seguinte,
pela ordem, o Vereador Alex Chaves solicitou o adiamento da discussão, por uma sessão, do Projeto de Lei
Complementar n. 2.044/2021. Colocado  em votação, o requerimento foi aprovado por
unanimidade.  URGÊNCIA ESPECIAL  n. 64/2021, de autoria do Vereador Rafael Roza. Colocada em
discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, em discussão única.  Na sequência, passou-se à
discussão do  REQUERIMENTO N. 497/2021, de autoria do  Vereador Rafael Roza, solicitando ao
Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, qual foi a
quantidade de doses de vacina contra a COVID-19  recebidas pelo Município de Maringá até o presente
momento, de acordo com a distribuição realizada pelos Governos Federal e Estadual, bem como se há
doses reservadas e armazenadas na cidade, e, em caso positivo, decline a quantidade dessas doses.
Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade, em discussão única. URGÊNCIA ESPECIAL n.
66/2021, de autoria do Vereador Delegado Luiz Alves. Colocada em discussão e votação, foi aprovada por
unanimidade, em discussão única.  Na sequência, passou-se à discussão do  REQUERIMENTO N.
511/2021, de autoria do Vereador Delegado Luiz Alves, solicitando ao Prefeito Municipal, que informe a
esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, relativamente à legalização do Condomínio Monte
Alto, localizado na Avenida Morangueira, 5704, visto que, de acordo com a associação dos moradores, a
justiça já condenou a Municipalidade a realizar a total regularização do loteamento, cuja decisão já teria,
inclusive, transitado em julgado, com a aplicação de multa para o Município no valor de R$ 1.000,00 (mil
reais) ao dia, em caso de não cumprimento, o quanto segue: 1 - qual a data prevista para a regularização da
documentação do mencionado condomínio e qual a previsão para que seja realizada a infraestrutura no
local, como pavimentação asfáltica e implantação de rede de esgotamento sanitário, pois a estrutura
(precária) que há hoje no local é integralmente arcada pelos moradores, inclusive troca de lâmpadas em
vias públicas, tubulação de água e cascalho nas vias; 2 - se há possibilidade de autorizar a doação de resto
de asfalto (fresa de asfalto) para colocação provisória nas vias do condomínio, até que seja feita a
regularização, pela Municipalidade, pois as condições são precárias, conforme as fotos
anexas.  Colocado  em votação, foi aprovado  por unanimidade, em discussão única.  URGÊNCIA
ESPECIAL n. 67/2021, de autoria do Vereador Delegado Luiz Alves. Colocada em discussão e votação,
foi aprovada por unanimidade, em discussão única.  Na sequência, passou-se à discussão
do REQUERIMENTO N. 506/2021, de autoria do Vereador Delegado Luiz Alves, solicitando ao Prefeito
Municipal, que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de
reduzir o Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU dos imóveis tidos como áreas
de lazer e chácaras destinadas à locação ou de estabelecer alguma forma de reduzir os prejuízos causados
aos proprietários desses imóveis, em virtude das restrições sofridas com os decretos restritivos que
impossibilitaram a locação para eventos, prejudicando em demasia os proprietários que muitas vezes
dependem destas rendas para o sustento familiar, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade. Em caso negativo, decline os motivos. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade,
em discussão única.  URGÊNCIA ESPECIAL  n. 69/2021, de autoria do  Vereador Manoel Álvares
Sobrinho. Colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, em discussão única.  Na
sequência, passou-se à discussão do  REQUERIMENTO N. 524/2021, de autoria do Vereador Manoel
Álvares Sobrinho, solicitando ao Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se a vacinação contra a COVID-19 segue um padrão de organização nas Unidades
Básicas de Saúde Municipais, com medidas para a amenização do tempo de espera e para garantir o
conforto possível aos pacientes, tendo em vista a avançada idade do público e o registro da formação de
longas filas em calçadas e ruas ao redor dos postos de imunização. Colocado em votação, foi aprovado por
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unanimidade, em discussão única. URGÊNCIA ESPECIAL n. 70/2021, de autoria do Vereador Manoel
Álvares Sobrinho. Colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, em discussão
única. Na sequência, passou-se à discussão do REQUERIMENTO N. 526/2021, de autoria do Vereador
Manoel Álvares Sobrinho, solicitando ao Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se existe a possibilidade de a Administração Municipal oferecer auxílio aos
profissionais da saúde que atuam na linha de frente contra a COVID-19  em Maringá, contratados pelos
regimes celetista e estatutário, e que atualmente se encontram afastados das suas funções em razão da
contaminação pela doença ou em razão das sequelas causadas pelo coronavírus no organismo.
Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade, em discussão única. URGÊNCIA ESPECIAL n.
71/2021, de autoria da Vereadora Ana Lúcia Rodrigues. Colocada em discussão e votação, foi aprovada
por unanimidade, em discussão única.  Na sequência, passou-se à discussão do  REQUERIMENTO N.
527/2021, de autoria da Vereadora Ana Lúcia Rodrigues, solicitando ao Prefeito Municipal, que informe a
esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de garantir, em lei, a paridade
de gênero no provimento de cargos dos órgãos colegiados, cargos em comissão e funções gratificadas da
Administração Direta e Indireta do Município de Maringá,  no primeiro e segundo escalão, e, em caso
positivo, decline o prazo previsto para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos,
considerando a Carta Compromisso assinada pelo Chefe do Poder Executivo Municipal junto ao
Movimento Mais Mulheres No Poder, na ocasião de sua candidatura à reeleição nas Eleições de 2020, que
dispõe sobre a defesa de duas propostas: 1 – que 50% (cinquenta por cento) dos cargos do primeiro e
segundo escalões da gestão municipal, secretarias, diretorias e gerências  sejam ocupados por mulheres,
cumprindo o artigo 5.º da Constituição Federal; 2 – que se destine 4% (quatro por cento) do orçamento
municipal para o enfrentamento à violência contra a mulher, conforme documento anexo. Colocado em
votação, foi aprovado  por unanimidade, em discussão única.  URGÊNCIA ESPECIAL  n. 72/2021, de
autoria do  Vereador Manoel Álvares Sobrinho. Colocada em discussão e votação, foi aprovada por
unanimidade, em discussão única.  Na sequência, passou-se à discussão do  REQUERIMENTO N.
528/2021, de autoria do  Vereador Manoel Álvares Sobrinho, solicitando ao Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, por quais motivos a Administração
maringaense está distribuindo o kit de alimentação para os alunos da rede municipal de ensino com
periodicidade mensal, tendo em vista que a Secretaria da Educação e do Esporte do Paraná – SEED
mantém a distribuição de forma quinzenal, bem como esclareça se há previsão para a diminuição de tal
intervalo, considerando que, mesmo após a retomada escalonada das aulas presenciais, ainda haverá a
necessidade de tal distribuição.  Colocado  em votação, foi aprovado  por unanimidade, em discussão
única. URGÊNCIA ESPECIAL n. 75/2021, de autoria do Vereador Sidnei Telles. Colocada em discussão
e votação, foi aprovada por unanimidade, em discussão única.  Na sequência, passou-se à discussão
do  REQUERIMENTO N. 530/2021, de autoria do  Vereador Sidnei Telles, solicitando ao Prefeito
Municipal, que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público,  relativamente à
vacinação dos profissionais da saúde no Município de Maringá, e, tendo em vista, especialmente: (i) que,
conforme informações obtidas a partir do Ministério da Saúde, já teriam sido enviadas ao Município de
Maringá vacinas em quantidade suficiente para imunização de todo o quadro de profissionais de saúde do
Município; (ii) que, no entanto, o processo de operacionalização das vacinas para estes profissionais está
interrompido na faixa etária de 41 anos, (o que indica possivelmente que há déficit de doses para a
finalização da imunização); e (iii) que a Secretaria de Saúde de Maringá solicitou ao Ministério da Saúde,
a título de complementação, o encaminhamento de mais doses para vacinação de 9.000 profissionais de
saúde;  1 – Quais medidas estão sendo tomadas pela Municipalidade para que essas doses (que, ao que
consta, já deveriam estar em Maringá) sejam complementadas e o processo de imunização dos
profissionais de saúde prossiga. 2 – Se há previsão para restabelecimento do processo de imunização dos
profissionais de saúde e, em caso afirmativo, decline a data prevista para essa finalidade, tendo em vista
tratar-se de matéria de ordem relevante.  Colocado  em votação, foi aprovado  por unanimidade, em
discussão única. ITEM 5.º - PROJETO DE LEI N. 15.839/2021, de autoria do Vereador Delegado Luiz
Alves, denominando Antônia Sampaio Leite a Rua 02, localizada entre as Ruas Pioneiro Paschoal
Lorenceti e Marcelo Messias Busíquia, na Zona 45. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por
unanimidade, em primeira discussão. Ato contínuo, pela ordem, o Vereador  Cristian Maia  solicitou a
deliberação em bloco, dos itens 6.º a 18, dispensando-se a leitura dos mesmos. Colocado em votação, o
requerimento foi aprovado por unanimidade. Na sequência, os itens 6.º a 18 foram apreciados em bloco
como seguem transcritos: ITEM 6.º  - REQUERIMENTO N. 326/2021, de autoria do Vereador Belino
Bravin Filho, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se há possibilidade de determinar a substituição da caixa d’água do poço artesiano
municipal que atende os agricultores do Distrito de Floriano, e, em caso positivo, decline a data prevista
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para essa finalidade. ITEM 7.º - REQUERIMENTO N. 330/2021, de autoria do Vereador Belino Bravin
Filho, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar a revitalização da pintura da faixa de segurança para pedestres
existente defronte do Colégio Estadual Dirce de Aguiar Maia, localizado na Rua Senador Accioly Filho,
197, na Vila Santa Isabel, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade.  ITEM
8.º - REQUERIMENTO N. 350/2021, de autoria do Vereador Altamir Antônio dos Santos, solicitando ao
Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a abertura do canteiro central da Avenida Alziro Zarur, no cruzamento com a
Avenida Deputado José Alves dos Santos, no Conjunto Residencial Ney Braga, viabilizando o cruzamento
entre as vias, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os
motivos.  ITEM 9.º  -  REQUERIMENTO N. 351/2021, de autoria do Vereador Altamir Antônio dos
Santos, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar a construção de uma nova unidade do Centro de Referência de
Assistência Social no Conjunto Residencial Ney Braga, e, em caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos. ITEM 10 - REQUERIMENTO N. 385/2021, de
autoria da Vereadora Ana Lúcia Rodrigues, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a destinação à saúde mental,
especificamente às crianças em sofrimento psíquico, de 10% (dez por centro) dos leitos do Hospital da
Criança de Maringá, e, em caso negativo, decline os motivos, considerando os dados apresentados. Em
caso positivo, decline o prazo previsto para essa finalidade. ITEM 11 - REQUERIMENTO N. 404/2021,
de autoria do Vereador Paulo Biazon, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis,
para fins de esclarecimento público, se há previsão para a instalação de cobertura nos pontos de mototáxi
existentes em Maringá, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade.  ITEM
12  -  REQUERIMENTO N. 424/2021, de autoria do Vereador Sidnei Telles, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, o quanto segue: 1 – se
existe um planejamento para a retirada das rampas metálicas de acessibilidade instaladas nas vias públicas
de Maringá, tendo em vista a existência de uma normativa que contraria o seu uso; 2 – em caso positivo,
decline os motivos pelos quais a retirada ainda não ocorreu. Em caso negativo, decline os motivos. ITEM
13  -  REQUERIMENTO N. 435/2021, de autoria do Vereador Alex Chaves, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há uma estimativa de
quantas pessoas, por faixa etária e prioridade, têm em Maringá para receber a vacina contra a COVID-19,
e, em caso positivo, decline a quantidade de pessoas e o cronograma de vacinação.  ITEM
14  -  REQUERIMENTO N. 439/2021, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a
execução de roçada, varrição e coleta de lixo no terreno localizado na Rua Rio Iguaçu, esquina com a Rua
Rio Solimões, no Jardim Campos Elíseos, tendo em vista o precário estado de conservação da área,
apresentando mato alto e grande quantidade de lixo e entulhos, oferecendo riscos de proliferação de
animais peçonhentos e insetos nocivos à saúde pública, e, em caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade.  ITEM 15  -  REQUERIMENTO N. 440/2021, de autoria da Vereadora Cris Lauer,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se
há previsão para a execução dos serviços de limpeza e desobstrução dos bueiros existentes na Rua João
Fregadolli, entre a Avenida Morangueira e a Rua Emílio Sbrana, no Jardim Dias, e, em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade. ITEM 16 - REQUERIMENTO N. 441/2021, de autoria do
Vereador Rafael Roza, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, relativamente ao setor empresarial do Município, o quanto segue: 1 – qual é o
número de alvarás e de cadastros imobiliários existentes atualmente em Maringá no que tange aos
seguintes tipos de estabelecimentos empresariais: lanchonetes, casas de chá, casas de sucos e similares; 2 –
qual é o número de alvarás e de cadastros imobiliários existentes atualmente no que se refere a bares e
outros estabelecimentos especializados em servir bebidas, com ou sem atendimento ao público no local; 3
– qual é o número de alvarás e de cadastros imobiliários dos estabelecimentos prestadores de serviços de
alimentação e recepção para eventos, tais como buffets, dentre outros do mesmo segmento; 4 – qual é o
número de alvarás e de cadastros imobiliários dos restaurantes existentes em Maringá atualmente. ITEM
17  -  REQUERIMENTO N. 451/2021, de autoria do Vereador Delegado Luiz Alves, solicitando ao
Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se a Lei n.
11.057/2020, que dispõe sobre o compartilhamento de bicicletas e patinetes em vias e logradouros
públicos no Município de Maringá e dá outras providências, foi regulamentada, e, em caso negativo,
decline os motivos e se há previsão para essa finalidade. ITEM 18 - REQUERIMENTO N. 472/2021, de
autoria do Vereador Onivaldo Barris, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis,
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para fins de esclarecimento público, qual o volume de repasses recebidos pela Municipalidade relativos
aos créditos de ICMS ECOLÓGICO e qual o destino de sua utilização, nos anos 2019 e 2020. Colocados
em discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Sidnei Telles e Delegado Luiz Alves. Colocados
em votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade, em discussão única. Esgotada a pauta
da Ordem do Dia, após agradecer a presença de todos, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão,
determinando fosse lavrada esta ata que, depois de lida e aprovada na forma regimental, será assinada
pelos Senhores Presidente e 1.º Secretário. O conteúdo na íntegra da presente sessão foi registrado em
meio audiovisual, estando o CD de mídia arquivado nesta Casa de Leis. Ademais, todo o conteúdo
encontra-se disponível para acesso no  site  da Câmara Municipal de Maringá, no  link:
<http://www.cmm.pr.gov.br/?inc=sessoesgravadas>.
 
 

PRESIDENTE                                        1.º SECRETÁRIO

Documento assinado eletronicamente por Mário Massao Hossokawa, Presidente, em 22/04/2021, às
10:48, conforme Lei Municipal 9.730/2014.

Documento assinado eletronicamente por Sidnei Oliveira Telles Filho, 1.º Secretário, em
22/04/2021, às 11:26, conforme Lei Municipal 9.730/2014.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.cmm.pr.gov.br/verifica informando
o código verificador 0212728 e o código CRC AB34A636.
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